

(接第一版)留观患者的各种治疗,包括查房、咽拭子采样、生活护理,陪伴患者说话,谈心,消除他们紧张焦虑心理。4-6小时轮班一次,厚厚的防护服穿在身上,说话、透气、行动都不便,累了,就靠在桌椅上打个盹,渴了,连一口水都不能喝。常常是汗水浸湿衣背,脸上勒出红痕,有的护士双手脱了皮。

党员总是站在最前方。院支部书记王飞霖主动于大年初三申请进入红会医院隔离区,担任对外协调员以及协助病房质量管理。物品调配,生活安排,病人会诊……,发热门诊护士贾蓉,两个孩子一个6岁,一个只有8个月,却已经在岗位上坚持了8天。老公刘玉振也在红会医院加班中,夫妻俩连续多日未见面,更未回家照看老人。

和孩子。1月30日,俩人因工作在红会医院相遇,千言万语,只汇成一句话:“你还好吗?”

兵马未动,粮草先行。物业部、设备科马不停蹄,从各处调集物资,优先保证隔离病区需要。洗衣机、烘干机、热水器一应俱全,牙刷、牙膏、洗发水、洗手液、毛巾、卫生纸等生活用品随叫随到;防护服、护目镜、手术衣、N95口罩,按照最高防护级别配置。食品供应更是费尽心思,红会医院每天更换品种,营养搭配,三餐准时送到生活区,该院还成立了特别行动队,很多医护人员主动到食堂帮厨送餐,纷纷为一线贡献力量。

目前,在县新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部的有力调度下,疫情防控工作在

积极努力推进,隔离区所有发热留观患者实现分区诊疗,确诊患者及时转运至市级定点防治医院进一步治疗,一切井然有序,运行平稳。

2月2日,在得知一名尿毒症的留观患者需要床旁血透时,县卫健局立即购买床旁血透机并安装调试到位,组织人民医院和红会医院专家会诊,2月3日上午,在急诊科主任赵介、肾病内科副主任医师伍君的隔窗现场指挥下,我院专科护士刘婧、红会医院护士王梦琴为该患者做了床旁血透,各种指标正常,效果良好。

隔着玻璃窗,我们看不到他们工作的每一个瞬间;隔着防护服,我们也看不清他们每一个人的面庞,但我们却记得他们的勇敢,他们的奉献,他们在这场战斗中,为每一个素不相识的患者付出的爱……。

众志成城,万众一心,精准防控,战疫不停。

为了人民生命健康,每一名卫生人都在为了自己的初心和使命奋进和努力!共同筑起守卫健康的钢铁长城!

★我院进入隔离区工作的医护人员(26人):

王飞霖 陈四清 田泽飞 覃毅
胡石孔 段礼强 郭琼 陈霞
唐江鑫 孙雨晴 刘秋梦 陈锐
李娇 余墨卿 唐宇华 单长虹
舒媛 周盛 唐海烽 李洋
胡珊珊 喻琪 王英 严幸
熊杰 杨鑫

(梁雨虹)



石门县人民医院
一病区 心理卫生科
名医恭候:覃事斌
杜登兵
咨询电话:5323003

石门县人民医院
二病区 新生儿科
名医恭候:吴敏
陈一静
咨询电话:5322720

石门县人民医院
三病区 呼吸科(-)
名医恭候:袁健保
唐永池
咨询电话:5323056

石门县人民医院
四病区 骨科(-)
名医恭候:李赛媚
晏平华 贺用礼
咨询电话:5323069

石门县人民医院
五病区 产科
名医恭候:邓慧萍
陈静
咨询电话:5323091

石门县人民医院
六病区 妇科(-)
名医恭候:何本林 杨军
谢国政 文小波
咨询电话:5323082

石门县人民医院
七病区 胃肠外科
名医恭候:王云臻
张云波
咨询电话:5323093

石门县人民医院
八病区 神经外科
名医恭候:范良军
咨询电话:5323093

石门县人民医院
九病区 重症医学科(CCU)
名医恭候:王昭红
李敏杰 程刚
咨询电话:5323091

石门县人民医院
十病区 胃肠外科
名医恭候:王昭红
李敏杰 程刚
咨询电话:5323091

院训

施

善

修

德

业

精

自

强



博爱人

BO AIREN 报刊内部资料准印证号: C004 内部刊物 免费赠阅

湖南省石门县人民医院 长沙医学院附属石门医院 全国百佳医院 全国百姓放心百佳示范医院

主办: 石门县人民医院 石门县医学学会 2020年第01期 总第206期

地址: 湖南省石门县楚江街道渫阳路045号 电话: (0736) 5324348 传真: (0736) 5329438 E-mail: boairen3000@126.com

石门县人民医院
THE PEOPLE'S HOSPITAL OF SHIMEN COUNTY

守诚信 讲奉献

SHOU CHENG XIN JIANG FENG XIAN

急救电话: 120-1 5323011 5333120



勇担当,不松懈,牢牢筑好医疗抗疫防线!

2月3日早晨8点,我院例行召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控调度会。院长唐志远主持会议,全体院领导及部分职能科室主任近20人参会。这是该院自1月19日建立隔离病房,收治第一例发热留观病例以来,院长唐志远主持召开的第10次疫情防控调度会。

唐院长强调,近期中心工作仍是疫情防控。各部门要继续强化管理,严防死守,除与红会医院一起做好隔离区的诊疗工作,还要密切加强发热门诊的规范流程,牢牢筑好抗疫防线。

自疫情发生以来,我院就高度重视疫情防控,制定了工作方案,对各项工作进行了详细安排与部署。唐志远院长要求,作为医护人员,必须勇担社会使命,本着对患者、家属及医务人员高度负责的态度,全力把防控工作做好,完成上级部门分配的各项任务。

同时,发热病人预检分诊处、发热门诊、急诊科接诊等按照要求高效运行,对发热患

者流程管理更加规范,防护措施更加严格,坚持每日巡查和上报制度,对筛查出的发热患者迅速留观处理。

随着疫情进展,防控力度加大,考虑到感染科隔离病房收治能力有限,1月25日,石门县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部决定将隔离病房转建县红十字会医院,我院感染科整建制迁移,并积极补充医护人员力量,将最好的医疗专家、医疗设备、防护物资转战红会医院。接到通知后,院长唐志远立刻召集院领导及医务、护理、质管、院感、物业、门诊部、信息、设备科等部门,召开调度会,明确院领导及部门分工,调配人员,确定转运时间,制定转运流程等。副院长张波作为

疫情防控分管领导,带领相关部门,迅速完成转运任务,并协调安排好与红会医院对接工作,并始终战斗在疫情防控最前线。

县红会医院积极响应,大力配合,院长易纤奉带领班子成员亲自督战,连夜腾空住院病房,按照县卫健局及人民医院专家组的

现场指导,仅用二天便将隔离病区改造完成。后勤保障、医务人员也取消休息,全力支持抗疫战斗。1月27日,首批38名留观患者顺利安全转入。当晚,县卫健局党组书记、局长唐志远与院领导,前往集中

治疗隔离病区——县红十字会医院慰问一线医护人员。县红十字会医院院长易纤奉陪同参加。

为了迅速让医护人员适应隔离病区工作,提高防护意识,我院专家还分批次对隔离病区的医护人员进行了院感知识培训,现场示范隔离防护服的穿戴方法。

感染科主任陈四清、护士长郭琼从1月19日组建隔离病房到转战红十字会医院集中诊治病区,他们就和科室13名医护人员一起,始终坚守在岗位,竭心尽力做好患者诊疗护理与病区管理,整整半个多月来,没有离开隔离区一步。团队中年龄最大的陈四清主任乐观风趣,为了慰藉同事,他经常说笑话给他们听。他说:“团队中,我的年

龄最大,资历最老,但我这辈子也是第一次遇到这个病毒,这场疫情,所以,你们不要怕,我有信心和决心和你们一起战斗,看到最后的胜利!”

作为感染科护士长,郭琼一句“万一我出不来了,不要荣誉,请照顾好我的家人吧,我的父母和两个小孩需要安顿”朴实的话语,让万千人泪目感动。为了节约防护服,在完成当日工作任务后,她又扛起近三十斤的消毒桶,一遍又一遍喷洒消毒,只为了所有患者和兄弟姐妹们的环境安全。

三个隔离病区,30多名留观病例。我院6名医生、25名护士和红会医院一起50人的团队形成了紧密合作团队。郭琼、陈霞、唐江鑫三名护士长分工协作,落实排班、院感措施,加强物资管理。我院胡石孔、段礼强、田泽飞、覃毅等医师轮流值守,王英、李洋、杨鑫、余墨卿、舒媛、唐海烽等21名护士的轮流接力,他们撑起了抗疫的天空。每天,医护人员要完成

(转第四版)

我院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

1月20日上午，我院“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会在北区教学楼一楼阶梯教室召开，全体院领导班子成员、中层骨干、全体党员约150人参会，县委第十八巡回指导组副组长唐奥同志出席会议。院长唐志远同志主持本次会议。

会议首先对“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展情况进行测评，然后由院长唐志远同志向大会通报党总支“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会情况，对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行总结。我院从9月份开始，用近4个月的时间，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，始终把主题教育各个环节取得的成效，并希望我院以此为契机，强化理论武装，建立健全长效机制。

(覃阿芳)

“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯穿始终，切实做到抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，保证主题教育扎实有序开展，较好地实现了“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。

唐志远

同志

表示

医

院

全

体

干

部

工

人

工

作

者

要

认

真

实

行

践

学

习

教

育

总

结

大

会

的

成

效

和

成

果

的

得

取

到

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的